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Τις προηγούμενες 18 φορές που ο 
Παναθηναϊκός επισκέφτηκε ισπανικό έδαφος, 
έφυγε με το κεφάλι κατεβασμένο. Οχι αυτή 
τη φορά. Διότι οι παίκτες του Αταμάν ξέρασαν 
δύο δευτερόλεπτα πριν τη λήξη τη Βαλένθια 
(81-82) ανεβαίνοντας ξανά στην 4η θέση της 
βαθμολογίας της Euroleague. Αν τα πλέι-οφ 
ξεκινούσαν... σήμερα, το «τριφύλλι» θα έπαιζε 
με τον Ολυμπιακό (5ος στο ράνκινγκ)!
Στα αγωνιστικά, οι «νυχτερίδες» του Αλεξ 
Μουμπρού έλεγχαν στο μεγαλύτερο κομμάτι 
το παιχνίδι έχοντας το προβάδισμα. Ωστόσο, η 
εκπληκτική παρουσία των Βιλντόζα (19π., 5/6 
τρίποντα) και Γκραντ (13π.) έκαναν να περάσει στα 
ψιλά η απουσία του Σλούκα.
Παρότι οι Ισπανοί βρέθηκαν στο συν 7 (73-66) 
5:40 πριν το τέλος, η ελληνική ομάδα ροκάνισε 
τη διαφορά και το ματς οδηγήθηκε στις ειδικές 
καταστάσεις. Με το σκορ στο 81-81, η Βαλένθια 
είχε την ευκαιρία να πάρει το παιχνίδι. Κι όμως, 

στη μάχη του ριμπάουντ ο Ντέιβις «κλείδωσε» 
το αριστερό χέρι του Λεσόρ, το οποίο έστειλε τον 
Γάλλο στις βολές. Μπορεί να έχασε την πρώτη, 
αλλά η δεύτερη ήταν ικανή για να φέρει ένα 
μεγάλο «διπλό» στο σύνολο του Αταμάν, καθώς ο 
Οτζελέγιε αστόχησε στο τελευταίο σουτ με 1,9’’ στην 
διάθεσή του. Πλέον, ο Παναθηναϊκός υποδέχεται 
την Αναντολού Εφές την ερχόμενη Τρίτη (9/1), 
στην πρώτη πράξη της δεύτερης συνεχόμενης 
διαβολοβδομάδας.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Ντιφαλά, Γιόβτσιτς, Σέμες
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 23-22, 47-47, 69-66, 81-82
Τα ομαδικά στατιστικά της Βαλένθια: 24/41 δίποντα, 
7/22 τρίποντα, 12/15 βολές, 39 ριμπάουντ (28 
αμυντικά + 11 επιθετικά), 19 ασίστ, 5 κλεψίματα, 
16 λάθη, 4 μπλοκ
Τα ομαδικά στατιστικά του Παναθηναϊκού AKTOR: 
15/34 δίποντα, 11/29 τρίποντα, 19/29 βολές, 32 
ριμπάουντ (20 αμυντικά + 12 επιθετικά), 15 ασίστ, 
7 κλεψίματα, 11 λάθη, 1 μπλοκ
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ΟΧΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ



«ΚΑΝΕΝΑΣ…»

Δεν το περίμενε κανείς! Μήτε, ο ίδιος 
εξ αποστάσεως και δη από το Ροστόφ. 
Πλέον, μιλάμε για την ομάδα που υπο-
στηρίζει το «greek total football». Με 
τουλάχιστον 3 γκολ σε 13 από τις 19 
ομάδες που ΄χει αντιμετωπίσει. Εκεί-
νη που παραμένει αήττητη στην Ευρώπη 
μετά από 12 αγώνες προκριματικών και 
ομίλου. Η ίδια που μετά την ταπεινωτι-
κή ήττα από την ΑΕΚ στο «Opap Arena» 
απάντησε όχι με ποδοσφαιρική εσω-
στρέφεια, αλλά με αφοπλισμό: 7 δι-
αδοχικές επιτυχίες στην Σούπερ Λιγκ! 
Το club που εδώ και δύο αγωνιστικές 
«τρέχει» την κούρσα του μαραθωνίου 
στην Σούπερ Λιγκ. 
Ο ΠΑΟΚ είναι το μαγαζί που ΄χει προπο-
νητή, ποδοσφαιρική ταυτότητα και έναν 
μοναδικό τρόπο να δημιουργεί υπερα-
ξία! Ακόμη και τον Μουργκ που εδώ και 
ένα χρόνο ήταν φευγάτος. Πάμε στην 
ουσία. Ο «Δικέφαλος» του Βορρά απο-
τελεί το καλύτερο ορεκτικό για τους δι-
εθνείς σκάουτ! Ασχέτως που τώρα λόγω 
κεκλεισμένων των θυρών δεν έχουν 
την ευκαιρία για δια ζώσης check πλέ-
ον το τάλαντο δεν κρύβεται. Κοτάρσκι, 
Κουλιεράκης, Κωνστατέλιας (κατά κύ-
ριο λόγο) είναι ήδη στην λίστα των ευ-
ρωπαϊκών μαγαζιών. Επεται ο αναγεν-
νημένος, Ντεσόντοφ που αναζητά μία 
δεύτερη ευκαιρία μέσω του ΠΑΟΚ και 
φυσικά ο «Βενιαμίν» της παρέας, Στέ-
φανος Τζίμας! Η ουσία είναι πως η Μα-
ρία Γκοντσάρεβα δέχεται συνεχώς κλή-
σεις από κόσμο και κοσμάκη για τους 
λεγάμενους, μα στο τελευταίο zoom 
και με αφορμή την επικείμενη ανανέ-
ωση του συμβολαίου του Λουτσέσκου, 
ο Ιβάν Σαββίδης ήταν απόλυτα ξεκάθα-
ρος: «Δεν πωλείται κανένας τον Ιανου-
άριο. ΤΕΛΟΣ…». Πιο σαφής δε γίνεται…  

Παρασκήνια



Ο ΠΑΟΚ ΈΧΕΙ ΜΕΊΝΕΙ ΣΤΟ 
ΜΗΔΈΝ ΦΈΤΟΣ ΜΌΝΟ ΜΕ 
ΤΟΝ ΑΡΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΚ 
ΑΝΤΊΣΤΟΙΧΑ.


Ο ΠΑΟΚ ΑΠΟΤΕΛΕΊ ΤΗ 
ΜΊΑ ΑΠΌ ΤΙΣ 6 
ΑΉΤΤΗΤΕΣ ΟΜΆΔΕΣ ΤΟΥ 
CONFERENCELEAGUE!

«Μυρίζει» καλοκαίρι!

Εχουμε και λέμε: Μπερνάρ, υπό 
αίρεση! Βέρμπιτς. Να υπήρ-
χε τρόπος ο Παναθηναϊκός 
να «ξαλαφρώσει» από το 
εφταψήφιο συμβόλαιό 
του. Μαντσίνι. Κανονικός 
και ανταγωνιστικός στο μυα-
λό ΚΑΙ του νέου προπονητή, 
Φατίχ Τερίμ. Παλάσιος. Γίνε-
ται 32 ετών και ζητώντας 6-7 κα-
τοστάρικα για ανανέωση δεν βλέπω 
χαΐρι. Αϊτόρ, (ακόμη) στοίχημα. Που θέλω 
να καταλήξω; Ασχέτως που ο νέος τεχνικός 
δεν το πήρε χαμπάρι, ο Γιάννης Αλαφού-
ζος ήταν πολύ proactive με την απόκτηση 
του Δημήτρη Λημνιού. Μπορεί ο Βολιώτης 
winger να ΄χει μεγάλη απραξία, αλλά ήδη 
μέσα από την καθημερινότητα και το εξάμηνο 
που ́ χει μπροστά του «κερδίζει» έδαφος για να απο-
τελέσει την πρώτη θερινή μεταγραφή!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΕΝ «ΚΌΛΛΗΣΕ» ΠΟΤΈ  

Η παντρειά έγινε με το ζόρι! Γι’ αυτό και εμ-
φανίστηκε στον Πειραιά in extremis. O Αντόνιο 
Κορδόν δεν «καιγόταν» για χάρη του, αλλά τα 
τρία ονόματα στην shortlist εν τέλει τον ακύ-
ρωσαν. Οπότε, Στέφαν Γιόβετιτς! Μήτε με τον 
Ντιέγκο Μαρτίνεθ κόλλησε ποτέ ποδοσφαι-
ρικά ο Μαυροβούνιος φορ. Δεν αισθάνθηκε 
σημαντικός/βασικός στα μάτια του. Ούτε με 
τα αποδυτήρια του Ολυμπιακού μια και είναι 
επαγγελματίας σε όλες του τις εκφάνσεις, 
αλλά δεν έχει βρει και το αντίστοιχο παρεάκι 
του. Βασικός στο Λονδίνο με την Γουέστ Χαμ. 
Αφαντος. Βασικός στην Λαμία. Δεν ακούμπη-
σε. Κοινώς, δεν βγαίνει τίποτα στη σχέση του 
Ολυμπιακού με τον Γιόβετιτς.  Πλέον έχει να 
κάνει με θέμα διαχείρισης και λιγότερο πο-

δοσφαιρικής πρακτικής…  

Ο ΙΒΑΝ ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΕ
ΠΩΣ ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΚΠΤΩΣΗ
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 
ΤΙΤΛΟΥ  



CREDIT!                                                                    

Μιλάμε για extreme makeover! ΔΕΝ είναι καθόλου εύκολο στα 
μέσα της χρονιάς. Πολλώ δε σε ένα μαγαζί που τα τελευταία 2,5 
χρόνια μαστίζεται από εσωστρέφεια. Ο Σάσα Ιλιτς εμφανίστηκε 
και άλλαξε τον αέρα/εικόνα του club. Ο Ατρόμητος σε 10 αγώ-
νες υπό τις οδηγίες του ΔΕΝ έχει ηττηθεί (σ.σ.: 5 νίκες). Τα εύ-
σημα φυσικά ανήκουν και στον άνθρωπο που έκανε την εισήγη-
ση για να έρθει στο Περιστέρι: Χρήστος Γάτσης!

ΕΤΣΙ ΈΧΕΙ Η ΙΣΤΟΡΊΑ!                                                                               

Η επιστροφή του στον πάγκο σήμανε και την αγωνιστι-
κή αναγέννηση του μαγαζιού. Χωρίς, καμία, αμφιβο-
λία. 4 πρώτα ματς, 8 κερδισμένοι βαθμοί, αλλά κυρίως 
ταυτότητα και αυτοπεποίθηση. Στοιχεία που απουσία-
ζαν από τον Βόλο στην προ Ανχελ Λόπεθ εποχή. Ακό-
μη και στην ήττα με ΑΕΚ, σε ματς χωρίς 5 βασικούς 
και 15 άτομα στην αποστολή, ο Βόλος μέχρι τη φάση 
του 2-0 ήταν σχεδόν άψογος τακτικά/αγωνιστικά. Κάτι 
που αναγνωρίζει και το αφεντικό. Οπότε…

Στην λίμνη δεν μπορούν να χωνέψουν πως η ομάδα έχει 
να κερδίσει από την 1η αγωνιστική! Το φάσμα του υποβι-

βασμού πρόδηλο και στα γραφεία στην Γλυφάδα υπάρχει κα-
θημερινά έντονη κινητικότητα για αντίδραση/μεταγραφές.  



«ΞΕΜΠΟΎΚΩΣΕ»                                                                    
Μετά τον Πανιώνιο και το ρεκόρ καριέρας (33 
ματς/11 γκολ) δεν στέριωσε πουθενά! Μήτε στον 
ΟΦΗ του δόθηκε το ανάλογο support στη θέση 
με την φανέλα Νο9! Φέτος πήγε ξανά στην Κύ-
προ. Νέα Σαλαμίνα. Με νέο προπονητή που «πι-
στεύει» πάνω του. 17 ματς/7 γκολ. Εφτά φορές 
που έπαιξε στην κορυφή πέτυχε ισάριθμα γκολ! 
Ο Ντουρμισάι «ακούγεται» στο Big5 της Κύπρου!  

SHOW ME THE MONEY!                                                                            
Φεντερίκο Μακέντα. Μπορεί ο νέος προπονητής 
της Ανκαραγκουτσού (σ.σ.: Εμρέ Μπελόζογλου) 
να ήρθε με τις ευλογίες του ατζέντη του, αλλά 
η ποδοσφαιρική μοίρα του άλλοτε στράικερ του 
Παναθηναϊκού δεν άλλαξε ριζικά. Σποραδικές 
συμμετοχές. Κοινώς, στα 32 του, έχει ξεμείνει 
στην Αγκυρα μια και οι… λίρες είναι δυσεύρε-
τες, με το plan B (αν και θα ήθελε επιστροφή 
σε Ελλάδα) να περνάει από την Σαουδική Αρα-
βία! Ακόμη και την Β’ Εθνική…

OΛΟΙ ΥΠΌ ΚΡΊΣΗ                                            
Το πρώτο ματς (σ.σ.: Αρης) πάει πέρασε. Tο δεύ-
τερο και η εντός έδρας ήττα από την Τρίπολη 
έβγαλε μια δυσαρέσκεια για να ΄μια ειλικρι-
νής. Μάλιστα, το call από το Σικάγο είχε εντά-
σεις, αλλά ένεκα εορταστικής περιόδου πέρα-
σε στο ντούκου. Το ματς της Τούμπας (σ.σ.: 4-0 
αντί για… 7-0), όμως, δημιουργεί εσωστρέφεια. 
Ο Πέπε Μελ αναζητά εντάσεις στις προπονήσεις 
μεσούσης της περιόδου και αφήνει αιχμές για 
την δουλειά του προκατόχου του. Στα αποδυτή-
ρια, πλέον, αναζητούν τις ευθύνες για την εικό-
να του ΟΦΗ μια και δεν φταίνε πάντα οι προπο-
νητές…  

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΟΙΟΣ ΕΊΝΑΙ Ο ΡΌΛΟΣ ΤΟΥ 
ΚΟΥΧΆΡΣΚΙ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΌΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΕΚ;quizTime
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«ΤΕΛΕΙΩΜΈΝΗ» ΙΣΤΟΡΊΑ!                                                      
Καλοκαίρι 2020. Ο Καμαρά έχει φθάσει στο απόγειο της αγωνιστι-
κής και χρηματιστηριακής αξίας του. Ο Ολυμπιακός, βάσει στρα-
τηγικής, επιλέγει εκείνη τη χρονιά να πουλήσει τον Τσιμίκα! Και 
φυσικά λόγω του brand του υποψηφίου αγοραστή, Λίβερπουλ. Ε, 
από τότε η σχέση των δύο πλευρών ΔΕΝ ήταν ποτέ η ίδια. Ο χρό-
νος την έφθειρε σε βαθμό που πλέον να ΄ναι Δύση και Ανατολή. 
Ασχέτως με τη γνησιότητα ή μη της τελευταίας τοποθέτησης του 
27χρονου κεντρικού χαφ το γυαλί έχει «ραγίσει». Αυτόπτης μάρ-
τυρας, η καθημερινότητα στο Ρέντη. Εκεί που ο Καμαρά είναι βου-
τηγμένος στην ένταση στις προπονήσεις. Εκεί που ο Καμαρά μιλάει 
αγγλικά μόνο όποτε έχει κέφια. Εκεί που ο Καμαρά αποδεικνύει 
πως έχει «αδειάσει». Με το ζόρι παντρειά…  

Νίκος Πέιος! Η πρώτη του χρονιά στην Σούπερ Λιγκ δεν 
τυγχάνει ανάλογης αγωνιστικής προόδου. Μόλις 5 φο-

ρές βασικός σε 16 αγώνες και δίχως προοπτική ανανέωσης. 
Οπότε το ενδιαφέρον των Χανίων έρχεται να καλύψει την ανά-
γκη…


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Φετφατζίδης και Ροζ μπήκαν σε κανονικό ρυθμό προπονήσεων και 
μετά τη σημερινή, ο Ακης Μάντζιος θα αποφασίσει αν θα τους υπο-
λογίζει για το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Παράλληλα, οι Λορέν Μορόν και 
Γιάκουμπ Μπράμπετς που συμπλήρωσαν τρεις κίτρινες κάρτες θα 
εκτίσουν την ποινή τους κόντρα στον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο (18η 
Αγωνιστική) και κόντρα στην Κηφισιά (20ή Αγωνιστική) αντίστοιχα.

Η αντίστροφη μέτρηση για την επιστροφή του Σέρχιο Αραούχο στο χορ-
τάρι έχει ξεκινήσει, με τον Αργεντινό να προπονείται κανονικά με την 
υπόλοιπη ομάδα. Στο μεταγραφικό κομμάτι, το όνομα του Πασκουάλε 
Ματζόκι που είχε ακουστεί για την Ενωση σβήνει από τη λίστα, καθώς ο 
ακραίος μπακ υπέγραψε στη Νάπολι. Απαντες στο στρατόπεδο των «κι-
τρινόμαυρων» επικεντρώνονται στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό.

Οι περιπτώσεις των Γκραβιγιόν και Μορουτσάν που έχουν γραφτεί για 
τον Παναθηναϊκό, καθώς οι «πράσινοι» κινούνται για την απόκτηση 
σέντερ μπακ του οποίου ακόμα το όνομα δεν έχει γραφτεί. Ο Φατίχ 
Τερίμ προχωράει σε διαφοροποιήσεις στο τακτικό κομμάτι, ενώ από 
χθες έχει στη διάθεσή του και τον Χουάνκαρ που ξεπέρασε την ίωση 
που τον ταλαιπωρούσε. Οσο για τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς, οι Τούρκοι τον 
συνδέουν με τον πάγκο της Μπεσίκτας.

Ο Ολυμπιακός ανοίγει το γκάζι για τη μεταγραφή σέντερ μπακ, αλλά 
προς το παρόν φαίνεται να βρίσκοι σε τοίχο. Η Ζιλ Βιθέντε ζητάει πολ-
λά για τον Γκαμπριέλ Περέιρα, ενώ η Πόρτα βάζει «στοπ» στην από-
κτηση του Νταβίντ Κάρμο ζητώντας ενοίκιο ένα «χαρτί» για πέντε μή-
νες και ρήτρα 15 εκατ. ευρώ. Παράλληλα, πορτογαλικά δημοιεύματα 
αναφέρουν ενδιαφέρον των Πειραιωτών για τον 28χρονο κεντρικό 
χαφ, Τσικίνιο της Μπενφίκα.

Η απόδοση των εξτρέμ του ΠΑΟΚ ήταν τέτοια τον τελευταίο μήνα που 
δεν φάνηκε καν η απουσία του Αντρίγια Ζίβκοβιτς. Ο Σέρβος άσος των 
«ασπρόμαυρων» είναι στα πλάνα του Λουτσέσκου έχοντας ξεπεράσει 
πλήρως τον τραυματισμό του. Πολύ πιθανή η συμμετοχή του στο αρχι-
κό σχήμα κόντρα στον Αρη. Ο Ρουμάνος τεχνικός θα πρέπει να βρει 
τους αντικαταστάτες των Εκόνγκ-Σαμάτα, με τους Τζίμα-Μιχαηλίδη να 
«βλέπουν» ενδεκάδα.
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ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 14:30
ΦΛΙΤΓΟΥΝΤ-ΝΤΕΡΜΠΙ 2 1,60
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Την άνοδο έχει ως μοναδικό στόχο η ιστορική Ντέρμπι και θέλει 
μόνο την νίκη σημερα μετά την εντός έδρας ήττα στο ντέρμπι με 
την Πιτέρμπορο. Τα «κριάρια» έχουν ποιότητα σε όλες τις γραμ-
μές και η αδύναμη Φλίτγουντ δεν μπορεί να τους φοβίσει.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 17:00
ΤΣΕΛΤΕΝΑΜ-ΠΟΡΤΣΜΟΥΘ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΟΡΤΣΜΟΥΘ ΥΠΕΡΤΕΡΕΙ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΣΕ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Η νέα χρονιά βρήκε την Πόρτσμουθ να απολαμβάνει την μονα-
ξιά της κορυφής ούσα απο τα φαβορί για την απευθείας άνοδο. 
Σήμερα έχει αποστολή μέσα στη προτελευταία Τσέλτεναμ και αν 
παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει αυτό που θέλει.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 17:00
ΜΕΪΝΤΕΝΧΕΝΤ-ΜΠΡΟΜΛΙ 2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Η Τσέστερφιλντ μοιάζει να είναι εκτός συναγωνισμού και έτσι η 
Μπρόμλει έχει ως πρωταρχικό στόχο να τερματίσει μέσα στη τρι-
άδα. Ερχεται απο εμφατική νίκη κόντρα στην Έμπσφλιτ και θέλει 
να δώσει συνέχεια μέσα στη Μέιντενχεντ. Στη κόντρα θα χτυπή-
σουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Μεγάλο ντέρμπι μίσους στη Λεμεσό ανάμεσα σε ΑΕΛ και Απόλ-
λων με το γόητρο σε αυτά τα ματς να είναι μεγάλο. Δεν έχουν 
καλή παρουσία οι δύο ομάδες, με τον Απόλλωνα να κινδυνεύει 
να μείνει εκτός πλέι-οφ. Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο και 
σίγουρα η ατμόσφαιρα θα είναι καυτή.

ΣΚΩΤΙΑ ΛΙΓΚ 1 19:30
ΣΤΕΡΛΙΝΓΚ ΑΛΜΠΙΟΝ-ΧΑΜΙΛΤΟΝ 2 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στις μικρές κατηγορίες βολοδέρνει η Χάμιλτον αλλά φέτος δεί-
χνει ικανή να επιστρέψει. Στο -5 απο την Φόλκερκ δεν έχει πε-
ριθώρια για απώλειες και καλείται να πάρει το τρίποντο μέσα 
στην έδρα της αδύναμης Στέρλινγκ.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 20:20
ΑΡΟΥΚΑ-ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ 2 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Στο -1 απο την Σπόρτινγκ η Μπενφίκα επιβάλλεται να μπει στη νέα 
χρονιά με το δεξί. Η μάχη του τίτλου έχει ανάψει για τα καλά και 
η ομάδα του Σμιντ ξέρει καλά ότι ματς σαν το σημερινό πρέπει 
να τα παίρνει. Η Αρούκα έκλεισε ιδανικά το 2023 και κατάφερε 
να ξεφύγει απο την επικίνδυνη ζώνη.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Έναν από τους καλύτερους και πλέον συνεπείς επιθετικούς των αθηναϊκών 
γηπέδων προσθέτει στο … «οπλοστάσιό» της η Θύελλα Αγίου Δημητρίου, στη 
προσπάθειά της να παρουσιαστεί ακόμη πιο ανταγωνιστική και το κυριότερο 
αποτελεσματική στην κρίσιμη συνέχεια που την περιμένει στο δύσκολο πρωτά-

θλημα του πρώτου ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Ο λόγος για τον Φραγκίσκο 
Χίο, ο οποίος μετά από ένα πρώτο εξάμηνο στον Άγιαξ Ταύρου αλλάζει γειτονιά 
και όμιλο στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ. Με τα ερυθρόλευκα ο 29χρονος άσος 
είχε 8 συμμετοχές και 2 γκολ σε επίπεδο Πρωταθλήματος, ενώ έχει αγωνι-
στεί, επίσης, για πολλά χρόνια στον Ήφαιστο Περιστερίου, όπως επίσης σε 

Ηλυσιακό, Κηφισιά, ΠΑΟ Ρουφ και ΑΟ Περιστερίου. Σε κάθε περίπτωση πρό-
κειται για μία προσθήκη από το «επάνω ράφι», που αναμένεται να προσδώ-
σει ποιότητα, αφού ο συγκεκριμένος παίκτης έχει να επιδείξει αξιοζήλευτο 
βιογραφικό και ξεχωρίζει για την δεινότητά του στο σκοράρισμα.

ΠΕΥΚΗ
Ραγδαίες και αλυσιδωτές είναι οι διοικητικές εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 
στην Πεύκη και οι οποίες καθιστούν το μέλλον της ομάδας των βορείων προα-
στίων εξαιρετικά αβέβαιο. Σύμφωνα με πληροφορίες φέρεται να  έχει απο-
σύρει το ενδιαφέρον του ο Παναγιώτης Μονεμβασιώτης, που αποτελεί και τον 
βασικό χορηγό της ομάδας, αλλά και τον άνθρωπο στον οποίο αρκετοί είχαν 
εναποθέσει τις όποιες ελπίδες τους για ανάκαμψη των κυανόλευκων και δι-
εκδίκηση των πιθανοτήτων τους για παραμονή στην Κατηγορία.  Την ίδια ώρα, 
παρελθόν αποτελεί από την τεχνική ηγεσία και ο Λευτέρης Βελέντζας, ενώ 
έχει αποχωρήσει από την ομάδα και ο Γιώργος Κοϊντόσης, με τους δύο τε-
λευταίους να αποτελούν σταθερά πρόσωπα εμπιστοσύνης του γνωστού επι-
χειρηματία στον χώρο του ποδοσφαίρου. Με αυτό τον τρόπο, φαίνεται να εκ-
μηδενίζονται οι πιθανότητες ενίσχυσης του ρόστερ, την ώρα που ήδη έχουν 
εκδηλώνονται τάσεις φυγής από ποδοσφαιριστές που βρίσκονται στο δυνα-
μικό της Πεύκης. Όλα αυτά, τουλάχιστον για το εγγύς μέλλον, φανερώνουν 
πως δύσκολα θα μπορέσει η ομάδα των βορείων προαστίων να ανανεώσει 
τις3 ελπίδες της για σωτηρία.

ΑΊΣΘΗΣΗ ΜΕ 
ΤΟΝ ΦΡΑΓΚΊΣΚΟ ΧΊΟ 
Η ΠΡΟΣΘΉΚΗ ΤΟΥ ΈΜΠΕΙΡΟΥ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΎ ΔΥΝΑΜΏΝΕΙ 
ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΌΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΠΡΑΧΑΜΙΩΤΏΝ ΚΑΙ ΛΎΝΕΙ ΤΟ ΠΡΌΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΓΚΟΛ!

ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ     
Αίσθηση με τον Λευτέρη Μάκρα

Επιστροφή του Λευτέρη Μάκρα στα γήπεδα της Αθήνας 
καθώς ο Διαγόρας Αιγάλεω ήταν ο σύλλογος που απέσπασε 
την υπογραφή του. Ο έμπειρος φορ που πέρυσι στέφθηκε 
πρωταθλητής ΕΠΣΑ με τη φανέλα του Χαϊδαρίου τα βρήκε σε 
όλα με την διοίκηση των πρασίνων που έπαιξε σημαντικό 
ρόλο στην μετακίνηση του ποδοσφαιριστή. Συγκεκριμένα, ο 
πρόεδρος, Γιαννούλης Καλλίλας και οι άνθρωποι που τρέχουν 
καθημερινά την ομάδα, Νίκος Νταλαμπίρας και Στέλιος Γιάκας, 
με αστραπιαίες κινήσεις κατάφεραν να εντάξουν στο δυναμικό 

της ομάδας τον ποδοσφαιριστή.  Ο 
Μάκρας που έχει αγωνιστεί σε 
Αχαρναϊκό, Πανελευσινιακό, Χαϊδαρι 
Ήφαιστο Περιστερίου, Ζωφριά, ΑΟ Ιλίου 
και Μικρασιατική πήρε την απόφαση να 
αγωνιστεί σε άλλο και πάλι στο καλύτερο 
πρωτάθλημα ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της χώρας αφού 
η πρόκληση είναι μεγάλη. Μάλιστα η σπουδαιότητα της 
μεταγραφής είναι μεγάλη αν αναλογιστεί κανείς ότι ο Μάκρας 
πρόκειται για έναν προικισμένο φορ καθώς έχει πετύχει στη 
Ζωφριά 57 γκολ σε δυο σεζον, 21 γκολ στην Μικρασιατική και 
31 τέρματα στον ΑΟ Ιλίου.  Στον Πανελευσινιακό σημείωσε 12 
γκολ επίσης έχοντας καλή παρουσία.

Τις πρώτες ενέργειες για τον εμπλουτισμό του ρόστερ πραγματοποιούν ήδη στον Πανιώνιο Και-
σαριανής, με σκοπό να παρουσιαστεί η ομάδα ακόμη πιο ανταγωνιστική στο υπόλοιπο της σε-
ζόν, στον 1ο όμιλο του Πρωταθλήματος της Β' ΕΠΣΑ.
Η διοίκηση του Νίκου Χατζηλιά μετά από  πολύ μεθοδικές κινήσεις προχώρησε σε συμφωνία 
με τον Θανάση Μπαρμπαλιά, ο οποίος έρχεται να προσφέρει επιπλέον λύσεις στον ανασταλτι-
κό τομέα. Επί σειρά ετών, ο 27χρονος ποδοσφαιριστής, ο οποίος αγωνίζεται τόσο στο κέντρο 
της άμυνας όσο και ως αμυντικός μέσος, φορούσε τη φανέλα του Εθνικού Αστέρα, ενώ στο πα-
ρελθόν είχε αγωνιστεί, επίσης, σε Μικρασιατικό Καισαριανής και Αγία Παρασκευή.

Κουφογιαννάκης: «Κοιτάμε ακόμη για δυο μεσοεπιθετικούς κι 
έναν τερματοφύλακα»
Οι μεταγραφικές  επιδιώξει όμως των «κυνέρυθρων» δεν εξαντλούνται  εδώ. αφού οι ανά-
γκες ενίσχυσης είναι μεγάλες. Κάτι το οποίο επιβεβαιώνει μέσω δηλώσεών του στο «Αθλητι-
κό Πνεύμα» ο τεχνικός Αντώνης Κουφογιαννάκης: «Ήταν πολύ χρήσιμη η προσθήκη του Θανά-
ση Μπαρμπαλιά ενός παίκτη που μπορεί με την ίδια ευχέρεια να αγωνιστεί τόσο στην θέση του 
κεντρικού αμυντικού, όσο και σε αυτή του ανασταλτικού μέσου. Πλέον εξετάζουμε το ενδεχό-
μενο προσθήκης δύο μεσοεπιθετικών κι ι ενός ακόμη τερματοφύλακα, ώστε να έχουμε πολύ 
περισσότερες αξιόπιστες λύσεις στα χ΄ρια μας και η ομάδα μας να μπορέσει με ακόμη μεγα-
λύτερη ευχέρεια να υλοποιήσει τους στόχους της».

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Διαγόρα Αιγάλεω με 
φόντο την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του ρό-
στερ ενόψει της καθοριστικής συνέχειας που περιμένει την 
ομάδα στον μαραθώνιο της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες 
του δημοφιλούς συλλόγου των δυτικών προαστίων δεν στα-
ματούν τις ενέργειες που άπτονται ως προς την όσο το δυνα-
τόν ποιοτικότερη ενδυνάμωση του έμψυχου υλικού, Με την 
προοπτική η ομάδα να παρουσιαστεί ακόμη πιο αποφασιστική 
και συμπαγής στην κρίσιμη συνέχεια. Πολύ κοντά στην από-
κτηση του Γιάννη Καμπεράι βρίσκεται ο Διαγόρας Αιγάλεω. 
Οι άνθρωποι της ομάδας δείχνουν με κάθε τρόπο ότι μονα-
δικός στόχος του συλλόγου αποτελεί η άνοδος και αυτό φά-
νηκε και από την μεταγραφή του Λευτέρη Μάκρη. Οι νεοφώ-
τιστοι μετά τη συμφωνία με τον έμπειρο επιθετικό, κινούνται 
για ακόμη έναν ποδοσφαιριστή που έχει παραστάσεις από 
ανώτερη κατηγορία, με δεδομένο ότι πέρυσι κατέκτησε το 
πρωτάθλημα στην Α' ΕΠΣΑ. Ο Καμπεράι έχει αγωνιστεί στο 
Χαϊδαρι τα τελευταία χρόνια έχοντας πρωταγωνιστικό ρόλο. 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ      
Απέκτησε τον Θανάση Μπαρμπαλιά

ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ  
 «Φουλάρει για τον Καμπεράι

This is Athens
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Ο Φραγκίσκο;  Χίος

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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